
Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою університету За національною шкалою 

Залік 

A 90-100 (відмінно) Зараховано 

B 85-89 (дуже добре) 

C 75-84 (добре) 

D 70-74 (задовільно) 

E 60-69 (достатньо) 

FX 35-59  

(незадовільно –  

з можливістю повторного складання) 

Не зараховано 

F 1-34  

(незадовільно – з обов’язковим повторним 

курсом) 

 

Відмінно (90-100 балів) виставляється, якщо здобувач у повному обсязі володіє 

навчальним матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано викладає його під час усних 

виступів та надання письмових відповідей; глибоко та всебічно розкриває зміст 

теоретичних питань, використовуючи при цьому літературні джерела; демонструє 

високий рівень застосування отриманих умінь і навичок, а також оригінальний підхід під 

час виконання під лабораторного завдання. 

Добре (75-89 балів) виставляється, якщо здобувач достатньо повно володіє 

навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час усних виступів та надання 

письмових відповідей; в основному розкриває зміст теоретичних питань, використовуючи 

при цьому обов’язкову літературу; демонструє високий рівень застосування отриманих 

умінь і навичок під час виконання лабораторного завдання. Проте, при викладенні деяких 

теоретичних питань та вирішення лабораторного завдання йому не вистачає достатньої 

глибини та аргументації, може припускатися окремих несуттєвих неточностей та 

незначних помилок. 

Задовільно (60-74 бали) виставляється, якщо здобувач в цілому володіє 

навчальним матеріалом, викладає його основний зміст під час усних виступів та надання 

письмових відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та 

аргументації; демонструє середній рівень застосування отриманих умінь і навичок під час 

виконання лабораторного завдання, припускаючись при цьому суттєвих неточностей та 

окремих помилок. 

Незадовільно (з можливістю повторного складання) (35-59 балів) виставляється, 

якщо здобувач слабко володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без 

аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних виступів та надання 

письмових відповідей; демонструє низький рівень застосування отриманих умінь і 

навичок під час виконання лабораторного завдання, припускаючись суттєвих помилок та 

неточностей. 

Незадовільно (з обов’язковим повторним вивченням дисципліни) (0-34 бали) 

виставляється, якщо здобувач майже не володіє навчальним матеріалом, не в змозі 

розкрити зміст більшості питань під час усних виступів та надання письмових відповідей; 

не вміє застосовувати отримані уміння й навички під час виконання лабораторного 

завдання. 

 
Об’єктом рейтингового оцінювання знань студентів є програмний матеріал 

дисципліни, засвоєння якого перевіряється під час контролю. 

Критерії комплексного оцінювання доводяться до студентів на початку викладання 

навчальної дисципліни. 



Максимально можлива бальна оцінка, яку може набрати студент за 1 атестацію 

та 2 атестацію дисципліни, дорівнює 100 балам. 

Лабораторне заняття складається з двох частин. Перша частина занять – 

теоретична, включає різні форми виявлення ступеня засвоєння теоретичного матеріалу. 

Друга частина відводиться на виконання лабораторної роботи і оформлення звіту по ній. 

Лабораторні роботи містять в собі індивідуальні (лабораторні або практичні) 

завдання з кожної теми модулю.  

За результатами виконання і захисту лабораторної роботи студент одержує бальну 

оцінку за практикум з даного модулю, яка заноситься до системи рейтингу.  

Лабораторна робота за кожною темою модуля повинна бути оформлена у 

лабораторному журналі та здана викладачеві до встановленого планом терміну. 

Виконана лабораторна робота комплексно оцінюється викладачем, враховуючи такі 

критерії: повнота розкриття питання; правильність відповідей (правильне, чітке, 

достатньо глибоке викладення теоретичних понять); ступінь усвідомлення програмного 

матеріалу і самостійність міркувань; новизна навчальної інформації; рівень використання 

наукових (теоретичних знань); вміння користуватися засвоєними теоретичними знаннями; 

акуратність виконання роботи; цілісність, систематичність, логічна послідовність, уміння 

формулювати висновки; правильне заповнення таблиць протоколів; акуратність 

оформлення роботи. 

Результат виконання і захисту студентом кожної лабораторної роботи оцінюється 

окремо за такою шкалою (10 балів). 
 

Результат виконання відповідей на теоретичні питання (домашньої самостійної 

підготовки) до кожної лекції оцінюється окремо за такою шкалою (3,5 бали, 3,5 бали, 7 

балів). 

 

Тестові випробування складаються з тестових завдань, які оцінюється по (1,5 бали, 

1,5 бали, 3 бали). 

 

Підсумковий семестровий контроль у формі заліку. 

Залік може проводитися для покращання оцінки, отриманої за результатами 

поточного рейтингового контролю. Залік складається з тестових питань (40 тестів). Кожне 

питання оцінюється в 1 бал.Відповідь повинна бути повна, змістовна. 


